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ΟΙ ΠΕΡΙ ΔΑΣΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1967 ΜΕΧΡΙ 1993 

Γνωστοποίηση σύμφωνα με τον Κανονισμό 6(2) 
Ο Έντιμος Υπουργός Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος, 

γνωστοποιεί ότι οι Οδηγίες που ακολουθούν και που έγιναν για το Εθνικό Δασικό 
Πάρκο Κάβο Γκρέκο έγιναν κατάλληλα και έτυχαν της έγκρισης του και αναρ

τήθηκαν σε εμφανή μέρη μέσα στο Εθνικό Δασικό Πάρκο Κάβο Γκρέκο. 
1. Οι παρούσες Οδηγίες θα αναφέρονται ως οι περί Δασών Οδηγίες του 1997. 
2. Κάθε πρόσωπο το οποίο χωρίς την άδεια του Διευθυντή Τμήματος Δασών 

ή δεόντως εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου του μέσα στο Πάρκο, σκόπιμα ή 
από αμέλεια

(α) Συλλέγει άνθη, αποκόπτει κλάδους, εκκριζώνει ή αποκόπτει οποιοδήποτε 
φυτό· 

(β) αναγράφει ή χαράσσει γράμματα, λέξεις, σχήματα κ.λ.π. πάνω σε κατα

σκευές ή κορμούς δένδρων 
(γ) προβαίνει σε μετακίνηση ή αλλοίωση των διάφορων κατασκευών ή 

σηματοδοτήσεων που βρίσκονται μέσα στο Πάρκο* 
(δ) προβαίνει σε μετακίνηση ή καταστρέφει φράκτη, ανάχωμα ή οποιοδήποτε 

άλλο φυσικό ή τεχνητό εμπόδιο* 
(ε) αλλοιώνει ή μετακινεί οποιοδήποτε φυσικό στοιχείο του τοπίου· 

(στ) χρησιμοποιεί τις διευκολύνσεις για σκοπούς άλλους, εκτός από την άνεση 
και αναψυχή του κοινού

(ζ) εισέρχεται σε περιοχές του Πάρκου που έχουν καθοριστεί ως απαγο

ρευμένες για το κοινό

(η) διαταράσσει την κοινή ησυχία του Πάρκου είτε με την παραγωγή θορύβων 
είτε με άλλο τρόπο

(θ) κατασκηνώνει ή διανυκτερεύει μέσα στο Πάρκο· 
(ι) ανάβει φωτιά ή χρησιμοποιεί μαγκάλια για την ετοιμασία φαγητού ή για 

οποιοδήποτε άλλο σκοπό οπουδήποτε μέσα στο Πάρκο* 
(κ) προβαίνει σε σηματοδοτήσεις ή αφισοκολλήσεις μέσα στο Πάρκο· 
(λ) φονεύει, καταδιώκει, συλλαμβάνει ή με οποιοδήποτε τρόπο ενοχλεί την 

άγρια ζωή του Πάρκου* 
(μ) ενοχλεί τους τόπους διαμονής, ζημιώνει, αφαιρεί ή ψάχνει τις φωλιές 

της άγριας ζωής· 
(ν) χρησιμοποιεί στους δρόμους του Πάρκου βαριά οχήματα με απόβαρο 

πέραν των δύο τόνων, εκτός των λεωφορείων ή κινητά μηχανήματα χωρίς 
την άδεια του Διευθυντή* 
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(ξ) διακινεί, μεταφέρει, κυκλοφορεί, σέρνει, συνοδεύει ή με οποιοδήποτε τρόπο 
χρησιμοποιεί οποιοδήποτε ζώο για οποιοδήποτε σκοπό, 

είναι ένοχο αδικήματος και σε περίπτωση καταδίκης υπόκειται, εκτός εάν 
προβλέπεται άλλη ποινή αναφορικά με το αδίκημα, σε φυλάκιση για διάστημα 
που δεν υπερβαίνει τον ένα χρόνο ή σε χρηματική ποινή που να μην υπερβαίνει 
τις χίλιες λίρες ή και τις δυο ποινές, της φυλάκισης και της χρηματικής. 

3. Σε κανένα πρόσωπο χωρίς την άδεια του Διευθυντή Τμήματος Δασών ή 
δεόντως εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου του δεν επιτρέπεται-

(α) Η χρησιμοποίηση παντός είδους μηχανοκίνητου οχήματος μέσα στους 
ποδηλατοδρόμους και πεζόδρομους του Πάρκου· 

(β) η διακίνηση με τη χρήση ποδηλάτου μέσα στους πεζόδρομους του 
Πάρκου· 

(γ) η άσκηση εμπορίας οποιουδήποτε προϊόντος ή αγαθού ή η διενέργεια 
οποιασδήποτε επιχειρηματικής πράξης μέσα στο Πάρκο. 

4. Το ανώτατο επιτρεπτό όριο ταχύτητας για τα τροχοφόρα που διακινούνται 
μέσα στο Πάρκο θα καθορίζεται από το Διευθυντή του Τμήματος Δασών και 
θα αναγράφεται σε πινακίδες σήμανσης που θα τοποθετηθούν σε περίοπτα σημεία 
του Πάρκου. 

5. Το αναψυκτήριο του Εθνικού Δασικού Πάρκου θα λειτουργεί κατόπιν αδείας 
του Διευθυντή Τμήματος Δασών και κάτω από τους όρους τους οποίους ο ίδιος 
θα καθορίζει. 

6. Κάθε πρόσωπο που παραβαίνει ή παραλείπει να συμμορφωθεί προς 
οποιαδήποτε από τις παρούσες Οδηγίες ή προς οποιοδήποτε από τους όρους 
άδειας που εκδόθηκε δυνάμει αυτών των Οδηγιών, είναι ένοχο αδικήματος 
παράβασης των Οδηγιών και υπόκειται, εκτός αν προβλέπεται άλλη ποινή 
αναφορικά με το αδίκημα, σε ποινή φυλάκισης για διάστημα που να μην υπερβαίνει 
τον ένα χρόνο ή σε χρηματική ποινή που να μην υπερβαίνει τις χίλιες λίρες ή 
και τις δύο ποινές, της φυλάκισης και της χρηματικής. 

7. Οι διατάξεις του περί Προστασίας της Παραλίας Νόμου (Κεφ. 59 όπως 
τροποποιήθηκε), θα πρέπει να τηρούνται. 

Έγινε στις 5 Νοεμβρίου 1996. 
(Υ.Γ.Φ.Π. & Π. 120/86/5) 


